

Наше ВРЕМЯ



№ 52 (8852)

Среда 11 июля

2007

Газета Яйского района Кемеровской области

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Информация. Факты. События

Магические семерки

Многие молодые люди пожелали зарегистрировать брак 7 июля 2007 года. По сообщению руководителя районного ЗАГСа Ларисы Портных, в Яе в этот магический день было создано две пары. Они подали заявления заблаговременно и назначили день свадьбы именно на 7 июля. Денис Красиков и Яна Давыдова поженятся в этот день не только из-за магического, но и потому, что именно 7 июля расписались родители жениха. Свата и любви желали в этот счастливый день другой паре – Сергею Мазурку и Елене Хромцовой.

Попытка побега сорвана

В ИК-37 пресечена попытка массового побега заключенных из места их пребывания. По сообщению начальника ФГУ «ИК-37» подполковника Александра Юрьевича Яганова, попытку побега предприняли четверо заключенных. На периметре работали все рубежи инженерно-технических средств охраны. Один из заключенных был задержан еще до преодоления всех преград, а троих на внешней запретной зоне пришлось останавливать от побега с применением оружия. Каратолом командовал старший лейтенант Кармазов. Отличился в предотвращении попытки побега заключенных часовой – Столверов и Фоминёв.

Жара снижает продуктивность

По данным районного управления сельского хозяйства на 9 июля надой в среднем на одну фуражную корову по району составил 12,1 кг, что на 400 граммов ниже уровня прошлого года. По словам главного зоотехника районного управления Юрия Кузнецова снижение продуктивности произошло из-за установившейся жары, обилия на пастбищах гусица и недостаточной подкормки. Лидирует ПСХК «Агропромхлеб», где от каждой буренки получают по 13,1 кг молока, на втором месте агрофирма «Байгаты» (12,8 кг), на третьем – ПСХК «Первомайский» (12,7 кг). Закрывает список хозяйств – ООО «Аниерское» с надоем 10,2 кг.

Идет зеленая жатва

На прошлой неделе все хозяйства района приступили к сенокосу. Травы в Яйском районе скошены на 1475 гектарах. Заготовлено 300 тонн сена и 2300 тонн сенажа. А предстоит заготовить 11770 тонн сена, 8745 тонн сенокоса, 26669 тонн сенажа. Главный агроном управления сельского хозяйства Владимир Семенов считает темпы кормозаготовки низкими. Да и график работ отодвинулся из-за позднего окончания сева. Быстрее всех заготовку кормов ведут в агрофирма «Байгаты».

Июль – макушка лета, приближка, страдная пора. Как январь – перелом зимы, так июль – перелом лета. На 12 июля – Петровки. Пётр и Павел час убавил. Июль Пророк два уволов. В Петровке сухо и день велик. Пётр и Павел жару прибавили. Промолкла кукушка: «Ячменным колосом подавлялась». Обмелел река: «К Петрову дно вода в река уменьяется». С Петрова дня – самый разгар сенокоса.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	Температура воздуха		
	11 июля	12 июля	13 июля
	+21, +13;	+29, +34;	+26, +28
Атмосферное давление	730	731	732
	728	729	730
Влажность воздуха, %	67	28	17
	62	23	12
☀ Солнце	☾ Луна		
Восход – 5.00	Восход – 1.12		
Заход – 22.10	Заход – 20.06		
Длительность дня – 17.10	Новолуние – 14 июля		

В царстве Нептуна

7 июля в парке «Тополяк» посёлка Яя в непринуждённой, дружественной обстановке, созданной работниками районного Дома культуры, прошёл праздник «В царстве Нептуна». Поздравить юных любителей праздника Ивана (Иван) пришли сказочные персонажи: танец, как Нептун со своими русалками, Книжника, гитарист. Ребята посоревновались в различных конкурсах, играх: юдаски шаранги, наполненных водой, разрыво вывалились гуашью. Эстафета с наполненными водой шаранги, водной салют, «микропа воробинка дискотека» принесли массу радости примерно полсотне ребятшек из летних детских оздоровительных лагерей посёлка Яя. В общем, праздник удался на славу!

Сегодня администрация п.г.т. Яя составлена смета на проведение ремонта детской площадки в парке «Тополяк». И, нет сомнения в том, что отремонтированная детская площадка станет ещё краше и будет радовать ребятшек ещё больше!

Виталий МОСИН.
На снимке: на празднике Нептуна.
Фото К. КУРОЧКИНА.



Летний отдых

Искали клад. Нашли угощение

Последний день работы первого сезона детской площадки в Туратской школе прошёл очень шумно и весело: дети искали клад. Организаторы летнего отдыха так составили маршрут, что он привел искателей в столовую, где их ожидала чашитка со сладостями. В этой части постарались индивидуальные предприниматель Т. Поздников.

Но не только последним днем запомнится отдых на площадке туристским детям. Все дни для отдыха, который сами школьники назвали «Полуха», были наполнены полезными и увлекательными делами.
КУЛИЧОВА,
старшая вожатая.

И гребля на байдарке.

По сообщению заведующего отделом специальной физической подготовки ДЮСШ С.И. Чернышова, в первом сезоне спортивного лагеря «Альбатрос» отдохнули 50 ребят. И в середине лета в лагере «отдыхают» 18 человек. Это дети тех родителей, которых будут оздоровлять за счет социального страхования, отчислений с предприняти, на которых работают их родители. Стоимость путевки в «Альбатрос» более тысячи рублей. В лагере организовано двухразовое питание детей, транспортное обслуживание пребывания детей в лагере «Альбатрос». В течение трёх недель с детьми занимаются и будут до 30 июля заниматься профессионально подготовленные специалисты. В программе пребывания детей в лагере «Альбатрос» тренировочный процесс, походы, викторины, спортивно-развлекательные мероприятия, загородная спартакиада по 10 видам спорта, включающая в себя греблю на байдарке, плавание.

Сергей МОСИН.

Протест охранников «Эльбруса» продолжается

Руководством ООО «Сиб-Эль» временно прекращены трудовые отношения с частным охранным предприятием «Эльбрус». Около 30 профессиональных охранников отказались выполнять работу по охране предприятия из-за несвоевременной выплаты заработной платы. Долг ООО «Сиб-Эль» охранным предприятию составляет около полутора миллиона рублей. Временно начальником сторожевой охраны назначен мастер на руднике лес П. Иванов, которому пришлось для выполнения функций сторожей назначать рабочих ООО «Сиб-Эль».

Разумеется, руководство предприятия такой выход из создавшегося положения устранить не может. Приняты этого достаточно велики. Профессиональные охранники обучены, экипированы формой, оружием, средствами связи и выполняют свою работу гораздо лучше случайно оказавшихся сторожами людей. А потому сейчас в ООО «Сиб-Эль» изыскивают возможности для того, чтобы вернуть охранников ЧОП «Эльбрус» на предприятие.

Сергей МОСИН.

Администрация Яйского района информирует общественность и население Яйского района о намерении проектирования и строительства индивидуального жилого дома на земельном участке площадью 2000 кв.м, расположенном по адресу: Кемеровская область, Яйский район, с. Судженка, ул. Заречная, 40.

С предложениями, замечаниями и за дополнительной информацией просим обращаться в течение месяца с момента настоящей публикации в Администрацию Яйского района по адресу: Кемеровская область, п.г.т. Яя, ул. Советская, 17, отдел архитектуры и градостроительства, каб. 30, телерам. 7-79-76.

Российская Федерация Кемеровская область Яйский район Яйское городское поселение Администрация посёлка Яя ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 290 от 05.07.2007 г.

«О предварительном согласовании места размещения здания гаражей и хозяйственных помещений».

Руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения Ледуковой Светланы Ивановны, проживающей по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Западная, 65-1;

Михеевой Лидии Ивановны, проживающей по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Западная, 65-2;

Исеева Мирослава Базивича, проживающего по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Западная, 65-3.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить акт выбора земельного участка от 15.03.2007 г. под размещение здания гаражей и хозяйственных помещений, площадью застройки 50 кв. м, по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Западная, 65 (придомовая территория) в составе:

Ледукова С.И. – хозяйственное помещение площадью 4,5 кв.м.

Михеева Л.И. – гараж площадью 10 кв.м, Исеев М.Б. – гараж площадью 30 кв.м, хозяйственное помещение площадью 4,5 кв.м.

2. Информировать население о принятии настоящего постановления, опубликовав в районной газете «Наше время».

М.В. ВЕДЕРНИКОВ,
глава посёлка Яя.

Кто готов постоять за других, должен ездить в автобусе.

Дмитрий ПАШКОВ.

Наше интервью



Поехали:

новый автобусный маршрут в действии

3 июля нынешнего года в п.г.т. Яя открылся новый автобусный маршрут «Совхоз - ЦРБ». Долго ждали жители поселка того дня, когда можно будет совершить рейс до конечной остановки в районе больницы...



Глава администрации городского поселения Михаил Владимирович согласился прокомментировать это событие: - Михаил Владимирович, в чем, по-вашему, заключается социальная значимость открытия нового автобусного маршрута для жителей п.г.т. Яя?

- Прежде в администрацию городского поселения поступало много жалоб как в письменной, так и в устной формах от жителей поселка на счет того, что автобусы по действующим маршрутам переполнены утром и вечером. Да и неудобно было личным добираться из района сушильного комплекса агрофирмы «Яйгата»...

до останки, расположенной в районе больницы комплекса, через районный центр. В связи с этим мы решили проложить дополнительный автобусный маршрут. Он будет проходить через следующие улицы: Тракторная, Украинская, Пионерская, Болотная, Новый городок, Стрелителей. Сначала мы хотели пустить по нему 3 автобуса, но пока задействован только один. С открытием нового маршрута нам предстояло решить несколько задач. Это, во-первых, разгрузить пассажиропоток через центр поселка и значительно улучшить обслуживание пассажиров. Во-вторых, существенно сократить расстояние и, следовательно, время пребывания в пути до конечной остановки. С перемещением детской поликлиники в район центральной районной больницы многие мамы с детьми, ждущими за переездом, теперь не придется...

долго добираться до нее для обследования малышей. Это как нельзя будет удобно для них. И, в-третьих, всю ответственность за содержание маршрута возьмет на себя администрация городского поселения. - Какова же цена содержания нового маршрута? - Определенные затраты были. Сначала, конечно, государственному предприятию «Авто АПК Кемеровской области» за выделенные автобусы ПАЭ. Естественно, для открытия нового автобусного маршрута требовалось качественно подготовить дороги. Они все находились в преддверии. Также нужно было организовать размещение дорожных знаков. Их требовалось установить в количестве 138 штук. Общая сумма содержания нового автобусного маршрута составила 200,0 тысяч рублей.

Но любая цель оправдывает вложенные в нее средства.

- Можете определить основную пассажироплотность?

- Сейчас трудно об этом говорить. Уже действует маршрут «Совхоз - ЦРБ». Но ведь он только обкатывается. И поэтому отслеживать поток пассажиров пока не представляется возможным. Я сам лично прокатился, когда был совершен пробный рейс. В салоне автобуса вывешено подробное расписание действующего маршрута. Ко всему новому нужно привыкнуть. Хорошо, что это новое - полезное и нужное. Будем надеяться, что совсем скоро количество перевозок пассажиров по новому маршруту значительно возрастет.

- Михаил Владимирович, не поступали ли больше от населения Яя дополнительные просьбы о расширении автобусных маршрутов?

- Пока таких просьб от населения нет. Мы уже ведем новый маршрут. Он должен себя в дальнейшем оправдать. Заведомо мы точно вводить еще один маршрут. Но, пожалуй, - уахрид!

Яя обновляется на глазах. Вот и новый автобусный маршрут добавился. А это, несомненно, облегчит населению поселка жизнь и предоставит дополнительные услуги, в частности, обеспечения транспортным средством.

Наталья РОЖКОВА. Фото администрации городского поселения.

Получаем Кузбасскую пенсию

С 1 июля 2007 года еще 293 жителя Яйского района начнут получать Кузбасскую пенсию. Дополнительная материальная помощь в размере 100 рублей ежемесячно детям войны, чьи родители погибли или пропали без вести в годы Великой Отечественной войны, будет выплачиваться независимо от получения специальных льгот. Сегодня у нас в районе проживают таких людей 349 человек. Кроме того, пенсия Кузбасса в размере 300 рублей будет выплачиваться кузбассцам, которые за свой труд награждены орденами Гюмёта и «Знак Почета». Таких получателей на сегодня в Яйском районе 52 человека. Всего ежемесячная выплата пенсий Кузбасса с 1 июля 2007 года увеличится на 39 тысяч рублей и составит 212,1 тыс. рублей.

6 июля 2007 года управлением социальной защиты населения были приглашены в зал администрации Яйского района новые получатели Кузбасской пенсии. Среди них награжденный орденом «Знак Почета» Василий Архипович Бондарь, Людмила Борисовна Девятилова, Александр Иванович Иваночкин, ветераны труда Надежда Сергеевна Юрковская, Любовь Андреевна Гурликова, Надежда Исаковна Ющенко и другие. О каждом из них можно было рассказать немало интересного. Л.А. Гурликова, например, более 40 лет отдала библиотечному делу. Читатели и коллеги называли ее не иначе, как «маша ходячая энциклопедия», на первоставке удивлялись ее памяти. В 1981 году Любе Андреевне присвоено звание «Лучший куплетист Кузбасса». В библиотеке она была организатором клуба «Золотая зоркость». Клуб этот существует до сих пор, изменив только свое название на «Хочешь жить, умей...», а Любовь Андреевна продолжает оставаться его активным членом. Василий Архипович Бондарь посвятил сельскохозяйственному производству 38 лет жизни. Своими знаниями и опытом работы всегда охотно делится с молодыми сельскими зоотехниками. Надежда Сергеевна Юрковская более 40 лет посвятила любимой профессии - воспитанию детей в детском саду «Солнышко». Из них 34 года работала заведующей. Для этой женщины характерны наличие огромного количества руководел в коллективе, черты справедливости в обязательности. Она обладает высокой культурой речи, имеет богатый лексический и словарный запас. В течение 12 лет она руководила работой районного методического объединения заведующих учреждений дошкольного образования. И совсем не случайно ей присвоено звание «Отличник народного образования».

Таких людей, которых можно только гордиться, в зале администрации для получения Кузбасской пенсии собралось немало. Все их тепло поздравил по поручению губернатора Кузбасса А.Г. Тулеева и председателя областного Совета народных депутатов Г.Г. Дюдаева. А работники районного Дома культуры подготовили для получателей Кузбасской пенсии замечательный концерт.



Н.А. ПЕРМЯКОВА, начальник управления социальной защиты населения. Фото Натальи РОЖКОВОЙ.

Острый сигнал

«Без воды - и ни туды, и ни сюды»

В редакцию газеты 9 июля обратилась Татьяна Титява с жалобой на неудовлетворительное водоснабжение на станции Судженка:

- Я проживаю в Красноярском крае. Летом навещо родителей (супруга Галину), проживающих на улице Центральная станция Судженка. И вот уже 4 года здесь существуют проблемы с подачей холодной воды. Хотела написать родителям, которым

стало будет 80 лет, постараться помочь, помыть окна, побелить, полить огородашки. Но не тут-то было. Не все дела нужна вода. А из крана она вообще перестала вытекать. За холодную воду родители исправно платят. Хотелось бы знать, до каких пор будут продолжаться

такие проблемы?

Эту ситуацию мы порекомендовали главному специалисту администрации Дачно-Троцкого сельского поселения Людмиле КУЗНЕЦОВОЙ:

- Действительно проблема водоснабжения на станции Судженка стоит остро. Нашему водопроводу 30 лет и его капитально не ремонтировали. Уже масса трещин в водопроводном давлении. Если жители центра улиц Центральная, Садовая, Сибирская (принадлежит от железнодорожной станции) пользуются водой из-под крана, то на окраинах с трудом ее набирают из системы с мощно шлангов в разных местах. Непора зодит так лет. Плюс водоснабжение и на улице Механическая. Принятие ответственности за систему администрации установить не может, так как ведение порывов водопровода не осуществляется. Возможно, в заброшенные дни мы дадим кто-то из жителей закрыть кран. Для того, чтобы устранить проблему с водоснабжением пригласим специалистов МУП «ЯИЖК Яйского района». Они должны быть готовы провести диагностику системы. Однако на железнодорожной станции именно сегодня горела электрическая автоматика, отвечающая за подачу воды. Судженка частично осталась без воды. Жители железнодорожкам, в чьем ведении находится станция и насосная станция, не устраняли аварию, понадобилось несколько дней. Только после восстановления работности коммунальщиков, надеюсь, смогут установить причину низкого давления в водопроводе и устранить проблему. Тем более проблема должна быть решена в этом году, потому что на зиму водопроводов на станции Судженка и в поселке Турат из областного бюджета будет выделено 1 миллион рублей.

Подготовила Игорь АЛЕХИН.

В России и в мире

Зарубежье

В стране побеждающего коммунизма

7 тысяч долларов за номер

Реформироваться под небесная начала с автодорог. Платить дороги (проезд по ним стоит примерно 1 руб. за 1 км) — идеально. Строит их государство (частные дороги закупают примерно 1%) за счет своих средств и иностранных вложений. В качестве работников привлекали крестьян, для которых прокладка магистралей была чем-то типа трудовой повинности. В таких густонаселенных городах, как Шанхай (17 миллионов человек населения), в провинции борются при помощи законов, ограничивающих количество автоладелец. Чтобы получить регистрационный номер, нужно выложить порядка 7 тыс. долларов. Существуют карты — не более 6 тыс. номеров в год, поэтому желающим приходится долго стоять в очереди.

На оставшихся городских транспорта порождает азартные пансионаты в спелых зарубежных «со связками и флажками». Они регулируют количество пассажиров, входящих в автобусы и

Сегодня жизнь в Китае дешевле, чем в России, в десятки раз. Например, тарелка лапши обходится вам в пересчете на наши деньги в 3-4 рубля. Бутылка пива стоит 6-7 рублей. Видно поэтому китайцы в своих отчетах рапортуют о том, что за чертой бедности у них живут всего лишь 10% населения.

триклинбусы, и следят за тем, чтобы никто не был без очереди. Делают они это совершенно бесплатно, и при этом пассажиры подчиняются им беспрекословно.

Потёмкинская деревня

Большинство рабочих фабрик и заводов здесь получают 200-300 долларов в месяц. Как правило, это молодежь в возрасте 20-25 лет. Живут работники в общежитиях — по 6 человек в 20-метровой комнате. Китайцы по-прежнему строят коммунизм. И они его по-

чи построили. Правда, пока только в отдельной показательной «Деревне № 1 в Поднянской». «Деревня Хуэйя с населением в 35 тысяч человек находится более чем в тысяче километров от Пекина в провинции Цзянсу. По словам секретаря местного парткома, началось всё с того, что в 1961 году местное крестьянство ослушалось и открыло несколько мастерских по пошиву одежды. На прибыль от шитья были построены небольшой металлургический комбинат, затем — гостиничный комплекс, парк. В результате сегодня здесь корпорация «Деревня Хуэйя» размещена на Шэньчжоульской бирже. По словам руководителя, крестьянская элита имеет доход от 300 до 3 тыс. долларов в месяц.

Конечно, не все китайские аграрии столь зажиточны. В среднем они зарабо-

тывают в переводе на наши деньги чуть более 1 тыс. рублей в месяц. По подсчётам, один китайский аграрий кормит около 20 человек. За время путешествия мы не увидели ни одного клочка пустующей земли. Там, где можно хоть что-то посадить, всё засажено. Рис, чай, кукуруза, табак растут даже на труднодоступных горных склонах.

Все вышки в Китае, построенные за последние десять лет. Строит они так быстро, что дык даёшься. В одном из городов мы провели сутки — за это время рабочие возвели два этажа строящегося дома. Китайцы очень гордятся откровенно и заботливо — наконец по-человечески.

Владимир ПОЛУПАНОВ, Китай. "АнФ".



Социум

Отнять и поделить?

Многие наши беды от «недоделанной» приватизации

СПЕШКА и неподготовленность сделали её настолько непопулярной, что возвращение многих предприятий в государственность в последнее время получило всеобщую поддержку.

Действуя «по-быстрому», реформаторы стремились создать такое количество индивидуальных собственников, которое не позволило бы пошатнуть экономику страны. К чему привели эти действия спустя 15 лет?

Классовое расслоение

ОДНАКО приватизация содействовала созданию рыночной экономики в России. Большинство россиян считают, что социально-экономические изменения последних 15 лет ухудшили их положение, а результаты приватизации необходимо пересмотреть. С появлением частных собственников связывают спад производства, рост неравенства и коррупцию. Приём такое негативное мнение сформировалось у тех, кто прямого участия в процессе приватизации не принимал. Среди же предприниматели и сотрудники частных фирм сходятся и реформы, и принципы рыночной экономики вполне приемлемы.

Вотрени широко распространённому заблуждению спад производства начался не после, а до приватизации — в 1991 году. В некоторой степени именно приватизация явилась следствием спада производства, а не наоборот. Быстрый переход к собственности начался именно потому, что правительство потеряло надежду на то, что добьётся повышения экономического уровня страны каким-то другим путём. Попытки реформы и «перестройки» при помощи перехода госпредприятий на хозяйств, парадных их в арсенал трудовым коллективам привели к росту цен и зарплат, не смогли обеспечить повышения производительности труда.

Рост неравенства доходов действительно произошёл уже в начале приватизации — в 1992-1993 гг. Но способствовала этому не перераспределение собственности, а либерализация цен и зарплат. В советской экономике все получали примерно одну и ту же зарплату. А во времена реформ предприятия, работающие на экспорт, стали платить зарплату в разы больше, чем бюджетные организации. Последующая стадия приватизации (к маю мы уже уже отношения не имела) — запоздалые аукционы — привела уже и огромной концентрации собственности в отдельных руках. На этом этапе сформировались классы, представителями которого потом назовут олигархами.

Что тормозит?

ИЗ ДЕСЯТКА исследований экономического эффекта приватизации лишь одно утверждает, что в ней не было ни капли положительного. Другие доказывают, что именно частным предприятиям мы обязаны экономическим ростом последних лет. Но создание класса эффективных собственников было связано со многими проблемами. На первом предприниматели в более эффективные условия приходилось тратить целые годы. Плюс до приватизации дефицита бюджета в 1999 г. препоны создавала экономическая нестабильность.

Напротив планы и минуты этой программы можно увидеть на примере нефтяной и газовой отраслей. Приватизированные нефтяные компании в последние годы вложили в своё развитие десятки миллиарды долларов, что позволило увеличить производство в полтора раза. А «Газпрому», оставшаяся в ведении государства, увеличила выпуск своего продукта лишь на несколько процентов. Недоэксплуатирование в разработку новых газовых месторождений привели к резкому росту цен даже внутри страны уже в ближайшем году.

Р. С. Российское правительство и сегодня стоит перед необходимостью приватизации целого ряда госпредприятий. В отличие от 1990-х гг., когда наблюдались жалкие госинституты, власть видит себя более подготовленной к этому. Но этого мало. Чтобы будущая приватизация была более популярной, нужно добиться снижения коррупции и дать возможность развиваться конкуренции. Иначе вновь приватизируемые компании (например, в электроэнергетике, ЖКХ, банковской сфере) превратятся из госмонополий в частные монополии и будут восприниматься людьми как очередной способ обогащения элиты.

Сергей ГУРИЕВ, ректор Российской экономической школы «АнФ».

Здравоохранение

Лечиться по-новому

По распоряжению губернатора Амана Тулеева из бюджета для этого выделено 200 миллионов рублей. Кемеровская область стала первой в России, где пошли на такой шаг.

Без очередей, без оплаты и качественно. Именно так должно выглядеть в идеале лечение пациентов с начала июля. В больницах будут проводить роботизированную и функциональную диагностику, УЗИ, рентген. В поликлиниках станут выдавать все расходные материалы, включенные в перечень обязательных услуг. Ис-

ключения составляют только лекарства для пациентов, поступающих на лечение экстренно.

Медицинская помощь, согласно программе государственных гарантий, оказывалась раньше не в полном объеме. 200 миллионов, выделенных губернатором области, должны решить эту проблему. В план специализации для каждого медицинского учреждения составлена нормативная база. Исходя из нее, будет создана непрерывная очередь. Проще говоря, каждый будет выбирать время и дату своего приема. Как пояснила дирек-

тор по экономике и финансам ГИБ № 1 Лидия Харитонкина, если поликлиника не может сама принять пациента, например в случае, если норма составляет 10 человек, а требуется принять больше, то поликлиника обязана договориться с другой больницей с той же объемом, с которой она договорилась. Получается, что «основная задача, которая стоит сегодня перед городом, — наладить новую систему работы врачей. А это будет зависеть не только от медиков, но

Некоторые анализы и виды диагностики для всех жителей Кузбасса с 1 июля станут бесплатными.

и желания пациентов лечиться по-новому.



Поздравляем!

Поздравляем с 18-летием дорогого, любимого сына Дмитрия ДУРЕЕВА!
 С днём рождения, сынок!
 В жизни всё устроено!
 Миллион больших дорог
 Для тебя открыто!
 Подрасти ещё чуть-чуть,
 Малышек наш родной!
 Пусть счастливым будет путь,
 Выбранный тобой!

Папа, мама.

Поздравляем с 80-летием дорогую, любимую нашу бабушку, прабабушку Марию Петровну ШЕЛЕГИНЕВУ!
 Бабушка милая, добрая, нежная, спавная!
 Сколько исполнилось - это не главное.
 Мы сегодня поздравляем тебя с юбилеем.
 Желаем большого счастья, долголетия,
 Здоровья покрепче, сна поспокойнее
 И в здравии отпраздновать столетие,
 У правнуков на свадьбе погулять!

Внучка Надя и её семья.

КУРСЫ МАССАЖА.

Телефон 8-950-590-44-43.

Слуховые аппараты!

- * Беспроводной заушный - 2200 рублей.
- * Карманный - 1500 рублей.
- * Слуховые аппараты «Соната-У01» - 3800 рублей, «Соната-У02» - 4300 рублей, «Соната-У03» - 4800 рублей, «Исток У-1» - 3200 руб.

Имеются вкладыши - 35 рублей,
 проводки - 120 рублей.
 Подбор индивидуально для каждого.

Приобрести которые вы сможете

16 июля с 9 до 11 часов

по адресу: РДК (ул. Ленина, 13).

Гарантия.

Пенсионерам, ветеранам и инвалидам - скидка 10%.
 С.а.по 80231312 тел: 2169.3066 г. НЕНС г. Снод.

Разное

ПРОДАМ или ОБМЕНЮ ДОМ. Телефоны: 2-24-92, 8-906-976-72-05.

СКОШУ ПОКОС. Телефон 8-905-900-49-40.

ОТДАМ В ХОРОШИЕ РУКИ ЩЕНКА - помесь лайки и овчарки. Тел. 2-63-25.

Требуются

ОАО "МАШИНОСТРОИТЕЛЬ"

требуются
ЭЛЕКТРОГАЗОВАРИЩИКИ,
СТОЛЯР, КЛАДОВЩИК.

Обращаться в отдел кадров, ул. Восточная, 1.

Считать недействительным

Удостоверенный аттестат на имя Ирины Юрьевны ГУСЕВОЙ № 2238062, выдавший Язский средней общеобразовательной школы № 3, считать недействительным.

Несколько десятков новых годов

Продают

НЕБОЛЬШОЙ ДОМ. Тел. 8-923-494-90-31.

АВТОМОБИЛЬ «ТАВРИЯ» 1995 года выпуска. Обращаться: ул. Украинская, 239-1. Тел. 2-20-13.

ДОМ по ул. Северная, 35, ШВЕДИНУЮ МАШИНУ, ОВЕРЛОК, ПЕЧЬ «ТАЙГА» 6/у. Тел. 2-63-20.

ПОРОСЯТ (2 месяца), ТЕЛКУ (1,2 месяца). Обращаться: ул. Мопровская, 57. Тел. 2-27-18.

СРОЧНО УАЗ-31512 декабря 2000 г. в., пробег 10 тыс. км., ГАРАЖ, ГРУЗОВУЮ ТЕЛЕЖКУ, БЕНЗОПИЛУ "ДРУЖБА, ЭЛЕКТРОПИЛУ ПРОИЗВОДСТВА ЯПОНИИ, СУХОЙ ПИЛОМАТЕРИАЛ - ПЛАХА И ТЕС НЕОБРЕЗНОЙ L-1.70, СТАНОК СТРОГАЛЬНЫЙ - 380 ВТ, ОКУЧНИК. Обращаться ул. Фабричная, 10 а-1. Телефон 2-12-40 (после 18.00).

ГРАБЛИ КОННЫЕ. ХТС. Бокот, ул. Центральная, 10.

В новый магазин самообслуживания ТРЕБУЮТСЯ:

- ДИРЕКТОР
- МАГАЗИНА
- ЗАВЕДУЮЩАЯ МАГАЗИНОМ
- ОПЕРАТОР ПК (ЖЕЛАТЕЛЬНО ЗНАНИЕ 1С)
- АДМИНИСТРАТОР ЗАЛА
- ПРИЁМЩИК
- ОХРАННИК КОНТРОЛЁР.

Собеседование состоится в четверг 12.07.2007 с 11.00 до 15.00 по адресу: Ял, ул. Осоевничинская, 4 (Центр занятости).
 Обращаться по телефону в г. Комарово 8 (3842) 28-91-65.

Уважаемые абоненты электросети п.г.т. Яя! Фирма "Электросеть р.п. Яя" сообщает, что в связи с ремонтом линии электропередачи в течение июля 2007 года будет отключена электроэнергия в районе улицы Тракторная, 79 а, 81-145, 56-132 и ул. Апрельская, 61. Телефон для справок 2-13-04.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Язского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета переименована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Сменить название и регистрацию ПИ 12-2055. Учредитель: администрация Язского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Язского района".
 Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ya

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - верстка (Ситникова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алехин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин Б.И.), 2-18-83 - юзистика, приём рекламы и объявлений (Володин С.О.), 2-22-35 - корректор (Голованова Е.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Армашина Н.В.).
 Режим работы: с 8.00 до 17.00.
 Обед - с 12.00 до 13.00.
 Выходит: суббота, воскресенье.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны Шипицовой Н.В.

По вопросам доставки газет: по Яе - 2-18-43, по сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и пятницам. Тираж - 3000 экз. Почта - аэристая. Индекс-51654. Завхоз - 0210 Леонид - садоводы. Газета подписана 10 июля с 11.45. Адрес редакции и издательства - 652100, п.г.т. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом предприятии (652340) г. Амур-Судженск, ул. Ленин, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70.

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции. За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.